
Adam Hagara podporovaný v rámci národného projektu „Generácia OLYMP“ 

Slovenský krasokorčuliarsky zväz s potešením informuje verejnosť, že reprezentant 

Slovenska Adam Hagara je v roku 2025 podporovaný v rámci národného športového projektu 

„Generácia OLYMP“, ktorého cieľom je systematická podpora perspektívnych mladých 

športovcov s ambíciou presadiť sa na najvyššej medzinárodnej úrovni. 

V rámci krasokorčuľovania je pre rok 2025 pre Adama Hagaru schválená podpora v celkovej 

výške 35 000 € (bežné výdavky). 

 

Čo projekt Adamovi prináša 

o Projekt je zameraný na vytváranie čo najlepších podmienok pre športový rast mladých 

talentov, vrátane: 

o zabezpečenia kvalitného tréningového procesu, 

o športovej prípravy, sústredení a tréningových kempov, 

o účasti na domácich a zahraničných súťažiach, 

o odborného vedenia športovcov a tréningov pod vedením skúsených trénerov, 

o zabezpečenia nevyhnutného športového materiálu a oblečenia, 

o prenájmu športovej infraštruktúry, 

o regenerácie, zdravotných a diagnostických vyšetrení, 

o poistení a cestovných náhrad podľa platných predpisov. 

 

Vďaka tejto podpore môže Adam Hagara absolvovať stabilný a kvalitný tréningový proces s 

cieľom pripraviť sa na najdôležitejšie podujatia sezóny, vrátane majstrovstiev Európy, 

majstrovstiev sveta a súťaží v rámci olympijského cyklu. Projekt zároveň umožňuje získavať 

cenné skúsenosti na medzinárodných podujatiach najvyššej úrovne. 

 

Financovanie a význam podpory 

Tento národný športový projekt je realizovaný prostredníctvom Slovenského olympijského a 

športového výboru (SOŠV) a je financovaný z Príspevku poskytnutého Ministerstvom 

cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky. 

 

Tieto činnosti boli financované z Príspevku poskytnutého MCRŠ. 

 

Slovenský krasokorčuliarsky zväz si váži podporu Ministerstva cestovného ruchu a športu SR 

a Slovenského olympijského a športového výboru, ktorá je kľúčová pre rozvoj športových 

talentov a zlepšovanie podmienok mladých reprezentantov. Podpora v rámci projektu 

„Generácia OLYMP“ predstavuje pre Adama Hagaru významný impulz v jeho ďalšej športovej 

ceste. 

 


